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OEMATA A

Oépa 1° (Lovadec 4): Na ypadel cuvdptnon mou va Séxetal oav oplopaTa TIG TPELS TAEUPEC
TPLywvou (a, b, g) kat va emotpédel 0To KUPLWG TPOYpapa TNV TR -1 av n ywvia G lvat
ofela, TNV TLwn 0 av n ywvia G eivat opBn kat tnv Tun 1 av n ywvia G sival appAeia. Eniong
Va TIPAYULATOTIOLEL TN OXETLKN EKTUTIWON oTnV 006vn (G<90, G=90, G>90).

H cuvaptnon va KaAeital amo mpoypappa oTo omnolo:

o) Ta anopaitnta Sedopéva va Sidovtal amoé to MANKTPoASyLO.

Oépa 2° (povadec 4): Avoamtugte mpoypaupa umoloywopol tou abpoiopotoc Suo
povodidotatwy mwvakwyv. O kabe mivakag va €xel 8 otolyela Kal va yeuilel pe Tuxailoug
aképaloug aplBuolg oto Staotnua [-10, 10).

O mnivakag Tou aBpolopatog va TulwveTal otnv 000vn wg €ENG:

Matrix[0]=8

Matrix[1]=-2

AKOUN vo UTtoAOYIZETAL KOl VO TUTIWVETAL 0 aplBpdg Twv oTolXelwv Tou Mou sival a) oTo
Swaotnua [-10,-5), B) oto Sidotnua [-5,0), y) oto diaotnua [0,5) kat oto didoctnua [5,10).

Oépa 3° (povadeg 2): Na ypadei éva mpdypappa to onolo va StaBdlel cuvexwg évav
OKEPOLO aplOpd amod to MANKIPOAGYlo Kal va tov eudavilel otnv 0Bovn. H elcaywyn
OKEPAIWY VA OTOHATAEL OTav O XPNotng elodyet to 100. Ito mPOypOppA OUTO
XPNOLLLOTIOLNOTE aTEPOVO BpO)o.
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